
Brno
Kraj: Jihomoravský Okres: Brno-město

Správní obvod: Brno GPS souřadnice: 49.195060N, 16.606837E

Nadmořská výška: 190 m n. m. První pís. zmínka: 1000 (1024 let) Katastrální výměra: 23 020 ha

Počet obyvatel: 374 627 PSČ: 602 00

Adresa URL: www.brno.cz

Sportovní možnosti Brno
V Brně a okolí je vybudována řada značených cyklostezek, jedna z tras vede kolem města a nazývá se
Brněnské kolečko. Brnem procházejí dvě značené mezinárodní cyklistické trasy - Jantarová stezka,
která vede z Vídně přes Brno a Ostravu do polského Krakova a druhá trasa navazuje na stezku
Brno-Vídeň. Město samotné je protkáno sítí cyklostezek.
Z Brna vedou také značené turistické trasy, severozápadním směrem k Brněnské přehradě a nebo
severovýchodním směrem do chráněné krajinné oblasti Moravský kras.
V okolí Brna bylo vybudováno již 5 naučných stezek pro přátele a milovníky lesa. Součástí stezek je
velké množství rekreačních prvků, informačních tabulí, několik lesních studánek a altánů, které
zpříjemňují pobyt návštěvníkům brněnských lesů. Jedná se o:– naučnou stezku Babí lom,–
Lipůveckou naučnou stezku,– Deblínskou naučnou stezku,– naučnou stezku Holedná,– Brněnskou
naučnou stezku.
Sportoviště v Brně: – u brněnské části Žebětín západním směrem je vybudováno golfové
hřiště. V blízkosti tohoto hřiště je Brněnský autodrom - Masarykův okruh. Ve městě najdete veškerá
sportoviště, která si dovedete představit. Vyzvednout musíme především Brněnskou přehradu -
nejvýznamnější rekreační oblast města Brna, která slouží nejenom letnímu vyžití, ale i zimním
sportům v podobě obřího kluziště či běžkařským výletům do okolních lesů.
V Brně je také Lanové centrum PROUD - v celoročně otevřeném areálu je 15 nízkých, 16
individuálních a 6 týmových vysokých překážek, 14 m vysoká věž Alpine Tower s vertikálními
překážkami, šplhací sítí a horolezeckou stěnou a 70 m dlouhou lanovkou.Lanové centrum Jungle Park - v
areálu na pravém břehu řeky Svratky, v Brně-Pisárkách je v lese ve výšce 3 až 7 m zavěšeno 33
lanových překážek, přes řeku vedou dva přejezdy.
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